



СДРУЖЕНИЕ *СЛЪНЦЕ И ДЕЦА*

Уважаеми Дами и Господа,

От името на сдружение „Слънце и деца” имаме удоволствието да Ви поканим на организираната от нас инициатива „Зелена земя”.

Дата: 21 март 2011 г

Място: гр. Бургас, парк”Славейков”, жк.”П.Р. Славейков”/ до пицария „Романс”/

Час: 14.30 ч

В началото на най – живителния сезон , пролетта, ние от сдружение „Слънце и деца”, с подкрепата на Община Бургас, ще засадим 100 декоративни фиданки.

На събитието са поканени жителите на град Бургас, Кмета на Община Бургас – г-н Димитър Николов, Областния управител, г-н Константин Гребенаров, членовете на Общински съвет гр. Бургас, представители на Камарата на архитектите и инженерите в инвестиционното проектиране, Камарата на строителите, представители на Община Бургас, Българска Търговско – Промислена палата, представители на неправителствени организации в град Бургас.

С таланта си ще направят по – красив празника децата от Вокална група „Деца на морето” с художествен ръководител Жения Лалчева и Детски танцов ансамбъл”Венче”, с ръководител Димитър Гинов.

Надяваме се на хубаво време и Вашето активно присъствие!

За подробности : Таня Терзиева

Тел.: 0878 923 153



СДРУЖЕНИЕ *СЛЪНЦЕ И ДЕЦА*

Сдружение „Слънце и Деца” е регистрирано като неправителствена организация с нестопанска цел, работеща в обществена полза.

Слънцето, като олицетворение на Светлината и Топлината, без които не можем и Децата, без които няма Бъдеще. Вярвате ли и вие като нас, че това е Светът на важните неща?! Нашето желание е ние, порасналите деца, да се обединим в името на По – доброто Утре.

Предметът на дейност на Сдружението е свързан с откриване и подпомагане на младите хора да развиват своите дарби и заложи в областта на науката, изкуството и културата, като да им дава шанс да ги споделят със света. Работим за развитие на индивидуалността и заложибите на децата чрез различни видове изкуства и традиции. Създали сме клубове, в които всяко дете ще намери възможност за изява на своя индивидуален характер и талант. Наша цел е чрез интересни форми да дадем нужното познание на децата за живота и природата. Да помогнем в подготовката им за реалния живот – не само как да се справят с него, а и как да успяват в личен, професионален и обществен план.

Инициативата „Зелена Земя” е част от мащабен проект, свързан с екологията. Да посадим дърво, но и да не забравяме, че дърветата са като децата, за да растат здрави и да дадат плод трябва да ги грижим.

Да обединим усилията си и да помним: Светлото бъдеще е в наши ръце – тук и сега.

Сдружение „Слънце и Деца”

Бургас, ул. „Трапезица”5

E-mail: sl_den@abv.bg